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Budapest — Harminc évre titkosították a paksi atomerőmű bővítésével kapcsolatos dokumentumokat,
miután a kormánypártiak szavazataival kedden elfogadták az erről szóló javaslatot.

Így a beruházással kapcsolatos összes lényeges adatot
eltitkolhatják a nyilvánosság elől. Vagyis nem lehet megismerni
az orosz és magyar alvállalkozókkal kötött szerződéseket,
homályban maradhatnak az oroszokkal kötött megállapodások,
valamint azok az információk, amelyekből kiderülne, hogy miért
is éri meg az országnak az oroszokkal közös 10-12 milliárd eurós
(3000-3600 milliárd forint) óriásberuházás.

A szavazás idején az LMP-s képviselők egyenpólókkal és
transzparensekkel tiltakoztak az atomerőmű ellen.

– Miért kell titkosítani az „évszázad üzletét”? – tették fel a kérdést az LMP-sek, de a kormánypártiakat ez
nem zavarta, sőt meg is tapsolták a törvényjavaslat elfogadását. Egyedül Bencsik János tartózkodott a
fideszesek közül, aki korábban már többször ellentétesen voksolt a frakciójával.

A fideszes képviselőket jól felkészítették a paksi bővítéssel kapcsolatosban. Szinte mindegyik, a Blikk által
megkérdezett politikus hivatkozott az Euroatom szabályozására, valamint egy most épülő finn atomerőműre,
ahol szerintük szintén titkosították az adatokat. Amikor pedig azt firtattuk, hogy sokkal könnyebben talál utat
a korrupció, ahol kizárják a nyilvánosságot, akkor valamennyien tiltakoztak, mondván, csak
nemzetbiztonsági okokból kell titkosítani. Voltak olyanok, akik úgy tudták, hogy csak a működtetéssel
kapcsolatos adatokat zárják ki a nyilvánosság elől. Ám az alkotmányjogász szerint sok sebből vérzik az,
hogy legkorábban 2045-ben tudhatunk meg részleteket a gigantikus beruházásról.
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Szavazás eredmény

Ön egyetért az atomerőmű-szerződés titkosításával?

A szavazást lezárták. Az összes szavazat eddig: 987 A szavazás kezdete: 2015.03.03. Nem, mert korrupcióra
ad lehetőséget 87% Igen, mert nemzetbiztonságilag szükséges 13%
 

– Ezt a javaslatot Áder János államfőnek vissza kellene küldenie, vagy ha ő nem teszi, akkor az
Alkotmánybíróságnak kellene megsemmisítenie – mondta a Blikknek Kolláth György alkotmányjogász, aki
szerint a most megszavazott törvénnyel általánosan titkosítottak minden adatot, amely valószínűleg
alaptörvény-ellenes. – Ezzel aránytalanul, és valószínűleg szükségtelenül korlátozták a nyilvánossághoz való
jogot – fejtette ki a szakértő.

Mint ismert, tavaly januárban írta alá Orbán Viktor miniszterelnök Vlagyimir Putyin orosz elnökkel az új
paksi atomerőmű építéséről szóló megállapodást. A beruházás túlnyomó részt orosz hitelből valósulna meg.

Blikk-információ
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Be the first of your friends to like this.LikeLike
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